



**Protokoll styrelsemöte den 12 april 2021 kl 18.30**

**Plats: Kansliet, Kullevi samt digitalt**

**Närvarande: Margareta Swartz Vogel, Magnus Dahlin, Lisa Gezelius, Ted Liljenborg, Kristina Hellsvik, Jenny Norell, Christoffer Borgsjö, Mats Amlé**

**Frånvarande: Niclas Bodén, Solvieg Almqvist**

**Inbjudna från Kolmården cup: Johan Kryger och Erik Henriksson**

1. Mötets öppnande

Ordföranden förklarar mötet öppet

2. Genomgång av föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna

3. Kolmården cup

Erik och Johan var inbjudna och redovisade läget för anmälningarna till Kolmården Cup. Många anmälningar har redan kommit in och det är fler än förra året vid samma tidpunkt.

Årshjul presenterades – ”Schema” för Kolmården cup-gruppen. Relationen till campingen är bättre än den varit tidigare.

En önskan är att gå ut med information tidigt om när respektive lag ska spela så föräldrar kan planera sin arbetsinsats under cupen. Vikten av denna arbetsinsats måste betonas särskilt för de lag som är ”nya” och inte deltagit tidigare. Cupen är vår enskilt största inkomstkälla

Styrelserepresentant i cupgruppen (framröstad av styrelsen): Ted Liljenborg

4. Strategidiskussioner

Vi diskuterade strategin för hur vi ska starta upp nya lag. Vi utsåg Lisa Gezelius att vara styrelserepresentant.

Styrelsen godkänner brevet ”Till spelare och ledare i senior- och juniortrupp” och Margareta skickar ut det i föreningen.

Sponsoransvarig Mats Amlé.

Tobias Arén utses som ansvarig för anläggningarna.

Medlemsavgifter, stadgar och avtal- ansvariga Magnus och Christoffer